La figure que je veux faire
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Ce que j’ai pour l’instant

Je n’arrive pas à mettre les abscisses qui ne sont pas des chiffres et encore moins, les retourner. Ce que je souhaite, c’est obtenir exactement le même graphique et avec les mêmes couleurs si c’est possible.

Pour obtenir mon graphique ci-dessous, je fais pour l’instant : 

figure(2)

bar(y,0.4)

grid on;

avec

y =  0.1731    0.1881    0.1891    0.2333    0.2326    0.3527    0.2948

Si quelqu’un sait ce que je devrais faire, ça serait cool.  D’avance, je vous remercie.
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